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Агентство по регулированию цен и тарифов Ульяновской области

432017, г. Ульяновск, ул. Спасская, д. 3. Тел/факс (8422) 24-16-01, E-mail: tarif@ulgov.ru
ПРОТОКОЛ

заседания  Правления  Агентства  по  регулированию  цен  и  тарифов  
Ульяновской области

от «17»сентября 2020 года                                                                                             № 17-К
Присутствовали:

Першенков С.А. – заместитель руководителя Агентства по регулированию цен и тарифов  Ульяновской  области.

Солодовникова Е.Н. – начальник отдела регулирования теплоэнергетики 
и газоснабжения Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Маслова Е.А. - начальник отдела регулирования электроэнергетики Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Павлова О.В. - начальник отдела ценообразования в непроизводственной сфере Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Трофимова И.В. – начальник отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Салихова Г.Ж. – специалист-эксперт отдела товарных рынков Управления Федеральной антимонопольной службы по Ульяновской области.
Приглашённые:

Куприянова О.Н. – экономист ОГАУСО ПНИ «Союз».

Бакуева М.И. – директор департамента финансов Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области.

Сухова С.А. – главный специалист отдела по обеспечению деятельности департамента семейной и демографической политики Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области.

Фролова Е.В. - главный специалист отдела административного обеспечения Министерства семейной, демографической политики и социального благополучия Ульяновской области.

Повестка дня: 

1.
Об утверждении производственной программы в сфере холодного водоснабжения и об установлении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» на 2020 год.
2.
Об утверждении производственной программы в сфере водоотведения и об установлении тарифов на водоотведение для ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» на 2020 год.
3.
О включении в Реестр организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» в раздел 9 «Водоснабжение», в раздел 8 «Водоотведение».
Вопрос № 1.
СЛУШАЛИ: 

Консультанта отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области Мизуреву Н.Е. 
по вопросу об утверждении производственной программы в сфере холодного водоснабжения и об установлении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» на 2020 год..
Анализ финансовых потребностей для реализации производственной программы 
и проверка правильности расчётов тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение)  на 2020 год

            Государственное регулирование тарифа на услуги водоснабжения осуществляется  в соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении».

 Определение состава расходов и оценка экономической обоснованности производятся в соответствии производятся в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере бухгалтерского учета и налоговых отношений и методическими указаниями по расчёту тарифов и надбавок в сфере деятельности организаций коммунального комплекса, утвержденных приказом ФСТ России от 27.12.2013 № 1746-э «Об утверждении методических указаний по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения».

В отношении ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» в течение предыдущего периода не осуществлялось государственное регулирование тарифов.
Расчёты необходимой валовой выручки производились исходя из плановых годовых значений.

 «Производственные расходы»
Статья «Материалы и малоценные основные средства»

Предприятием были предложены затраты по статье «Материалы и малоценные ОС» на 2020 год в сумме 42,00 тыс. руб. 

Проанализированы представленные материалы: уточненная смета расходов, план-график ремонтных работ системы водоснабжения на 2020 год, пояснительная записка к уточненной смете (доп. материал вх. № 360 от 21.08.2020  тарифного дела). По представленным материалам выявлено, что отсутствует обоснование в необходимости приобретения насоса.

Таким образом, эксперты с предложениями предприятия не согласны и предлагают  признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 0,00 тыс. руб.

Статья «Электроэнергия»
Предприятием были предложены затраты по статье «Электроэнергия» на 2020 год в сумме 49,95 тыс. руб. 

Проанализированы представленные материалы: уточненная смета расходов(доп. материал вх. № 360 от 21.08.2020  тарифного дела), приложение 2.1.2 «расходы на приобретение электроэнергии (с.147-148),  расчет средневзвешенного тарифа на электроэнергию (с.149), накладные по электроэнергии январь-июнь 2020 г. (с.150-155), договор энергоснабжения от 25.12.2019 №206143ЭО (стр.156-166). 

По представленным материалам экспертами выявлено, что предприятие включило в расчет затрат по статье «Электроэнергия» НДС 20%. 

Эксперты с предложениями предприятия не согласны.

Учитывая плановый годовой объем поднятой  воды – 12,78 тыс. м3 (баланс водоснабжения-с.142 тар.дела, пояснительная записка к уточненной смете расходов по расчету объема услуг по холодному водоснабжению, исходя из расчета объема покупной электроэнергии на подъем воды (с. 141), удельного расхода электроэнергии  – 0,55 кВт. час/м3,   прогнозируемого тарифа по электроэнергии 6,04 руб./кВт. час (без НДС) (расчет: средний тариф 5,92 руб./1квтч без НДС *2% роста во 2-м полугодии 2020 года), эксперты предлагают признать экономически обоснованной сумму затрат по данной статье в размере 42,46 тыс. руб.

Статья «Затраты на оплату труда»

Предприятием были предложены затраты по статье «Затраты на оплату труда» на 2020 год в сумме 145,56 тыс. руб. 

Рассмотрены представленные материалы: уточненная смета расходов с пояснительной запиской (доп. материал вх. № 360 от 21.08.2020  тарифного дела), приложение 2.2 «расчет расходов на оплату труда» (с.167-169),  , штатное расписание от 23.12.2019 № 236 ОД (с.170-172). 

Эксперты с предложениями предприятия не согласны.

Согласно штатному расписанию предприятия экспертами в расчет затрат был принят 1 слесарь–сантехник с месячной зарплатой 7940,80 руб. 

Таким образом, эксперты  предлагают  признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 95,29 тыс. руб.

Статья «Отчисления на социальные нужды»
В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации   экспертами произведён расчёт страховых взносов в размере 30 % к сумме затрат на оплату труда в размере 28,59 тыс. руб.

Статья «Прочие производственные расходы»

Предприятием были предложены затраты по статье «Прочие производственные расходы» (контроль качества воды) на 2020 год в сумме 29,10 тыс. руб. 

Рассмотрев представленные материалы: уточненная смета расходов (доп. материал вх. № 360 от 21.08.2020  тарифного дела), договор об оказании услуг с ФГБУ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ульяновской области» (с.175-176), пояснительная записка к уточненной смете расходов(доп. материал вх. № 360 от 21.08.2020  тарифного дела), эксперты согласны с предложениями предприятия и предлагают признать экономически обоснованными затратами по статье «Прочие производственные расходы» на 2020 год в размере 29,10 тыс. руб.

 Статья «Ремонтные расходы»     

Предприятием были предложены затраты по статье «Ремонтные расходы» на 2020 год в сумме 25,00 тыс. руб. 

Рассмотрев представленные материалы: уточненная смета расходов, пояснительная записка к уточненной смете расходов, уточненная производственная программа (доп. материал вх. № 360 от 21.08.2020  тарифного дела), коммерческое предложение ООО «РК-Центр» по замене глубинного насоса, эксперты согласны с предложениями предприятия и предлагают признать экономически обоснованными затратами по статье «Ремонтные расходы» на 2020 год в размере 25,00 тыс. руб.

Статья «Административные расходы»

Затраты по статье «Административные расходы» на 2020 год предприятием не предусмотрены.
 Статья «Сбытовые расходы гарантирующих организации»   

Затраты по статье «Сбытовые  расходы гарантирующих организаций» на 2020 год предприятием не предусмотрены.

Статья «Амортизация»

Затраты по статье «Амортизация» на 2020 год предприятием  не предусмотрены.

 Статья «Расходы на арендную плату»                                                                                                       
           Затраты по статье «Расходы на арендную плату» на 2020 год предприятием не предусмотрены.

 Статья «Расходы, связанные с уплатой налогов и сборов»    

Предприятием были предложены затраты по статье «Расходы, связанные с уплатой налогов и сборов»  (водный налог) на 2020 год в сумме 11,30 тыс. руб.

Рассмотрев представленные материалы: уточненная смета расходов, пояснительная записка к уточненной смете расходов- пункт «расчет водного налога» (доп. материал вх. № 360 от 21.08.2020  тарифного дела),  эксперты согласны с предложениями предприятия и предлагают признать экономически обоснованной суммой  затрат по данной статье на 2020 год в размере 11,30 тыс. руб.

Статья «Нормативная прибыль»

Нормативная прибыль на 2020 год предприятием  не предусмотрена.

 Необходимая валовая выручка и полезный отпуск услуги
Предприятие предложило необходимую валовую выручку на 2020 год в размере 344,07 тыс. руб., полезный отпуск-12,78 тыс. м3.

Проанализировав представленные документы, смету расходов, вышеуказанные статьи затрат, необходимая валовая выручка для реализации производственной программы на питьевую воду устанавливается исходя из плановых годовых значений на 2020 год в размере 231,74 тыс. руб. 
      По результатам проведения экспертизы тарифов  ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА», учитывая, что, предприятие является плательщиком налога на добавленную стоимость  в части оказания платных услуг, не противоречащих действующему законодательству, в соответствии с Главой 21 НК РФ, эксперты предлагают считать экономически обоснованными тарифы на питьевую воду (питьевое водоснабжение) на 2020 год в следующих размерах:

	№ п/п
	Потребители
	Тарифы, руб./куб.м

	
	
	на период 

с 23.09.2020 

по 31.12.2020

	1.1.
	Потребители, кроме населения (без учёта НДС)
	18,13

	1.2.
	Население (с учётом НДС)<*>
	21,76


РЕШИЛИ:

1.

Утвердить проект приказа Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области «Об утверждении производственной программы  в сфере холодного водоснабжения и об установлении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» на 2020 год».

2.

Контроль за исполнением приказа возложить на исполняющего обязанности руководителя Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Вопрос № 2.

СЛУШАЛИ: 

Консультанта отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области Мизуреву Н.Е. по вопросу об утверждении производственной программы в сфере водоотведения и об установлении тарифов на водоотведение для ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» на 2020 год.
Анализ финансовых потребностей для реализации производственной 
программы и проверка правильности расчётов тарифов на водоотведение 
 на 2020 год

            Государственное регулирование тарифа на услуги водоснабжения осуществляется  в соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении».

 Определение состава расходов и оценка экономической обоснованности производятся в соответствии производятся в соответствии с законодательством Российской Федерации, в том числе нормативными правовыми актами, регулирующими отношения в сфере бухгалтерского учета и налоговых отношений и методическими указаниями по расчёту тарифов и надбавок в сфере деятельности организаций коммунального комплекса, утвержденных приказом ФСТ России от 27.12.2013 № 1746-э «Об утверждении методических указаний по расчету регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения».

В отношении ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» в течение предыдущего периода не осуществлялось государственное регулирование тарифов.
Расчёты необходимой валовой выручки производились исходя из плановых годовых значений.

 «Производственные расходы»
Статья «Материалы и малоценные основные средства»

Предприятием были предложены затраты по статье «Материалы и малоценные ОС» на 2020 год в сумме 2,38 тыс. руб. 

Проанализированы представленные материалы: смета расходов (с. 117-119 тарифного дела), приложение 2.1 «расходы на сырье и материалы» (с.124), пояснительная записка к смете расходов по расчету расходов на сырье и материалы (с. 120-121), месячные нормы расхода моющих, дезинфицирующих средств по КНС (с. 125), договор с ИП Бухарским № 15/2020 от 20.01.2020 (с. 126-127).

По представленным материалам экспертами выявлено, что предприятие включило в расчет затрат по статье «Материалы и малоценные ОС» НДС 20%. Эксперты с расчетом не согласны и, исключив из расчета НДС 20%, предлагают признать экономически обоснованными затратами по статье «Материалы и малоценные ОС» на 2020 год в размере 1,98 тыс. руб.


Статья «Электроэнергия»
Предприятием были предложены затраты по статье «Электроэнергия» на 2020 год в сумме 99,91 тыс. руб. 

Проанализированы представленные материалы: смета расходов (с. 117-119 тарифного дела), приложение 2.1.2 «расходы на приобретение электроэнергии (с.128),  расчет средневзвешенного тарифа на электроэнергию (с.129), накладные по электроэнергии январь-июнь 2020 г. (с.130-135), договор энергоснабжения от 25.12.2019 №206143ЭО (стр.136-146). 

По представленным материалам экспертами выявлено, что предприятие включило в расчет затрат по статье «Электроэнергия» НДС 20%. 

Эксперты с предложениями предприятия не согласны.

Учитывая плановый годовой объем принимаемых сточных вод – 12,78 тыс. м3 (баланс водоотведения-с.123 тар.дела, пояснительная записка к смете расходов по расчету объема услуг по водоотведению-с.120-122),исходя из расчета объема покупной электроэнергии на перекачку стоков(с. 120), удельного расхода электроэнергии  – 1,10 кВт. час/м3,   прогнозируемого тарифа по электроэнергии 6,04 руб./кВт. час (без НДС) (расчет: средний тариф 5,92 руб/1квтч без НДС *2% роста во 2-м полугодии 2020 года), эксперты предлагают признать экономически обоснованной сумму затрат по данной статье в размере 84,87 тыс. руб.

Статья «Затраты на оплату труда производственного персонала»

Предприятием были предложены затраты по статье «Затраты на оплату труда производственного персонала» на 2020 год в сумме 291,12 тыс. руб. 

Рассмотрены представленные материалы: смета расходов (с. 117-119 тарифного дела), приложение 2.2 «расчет расходов на оплату труда» (с.147-148),  штатное расписание от 23.12.2019 № 236 ОД (с.149-151). 

Эксперты с предложениями предприятия не согласны.

Согласно штатному расписанию предприятия экспертами в расчет затрат был принят 1 машинист насосных установок (КНС)  с месячной зарплатой 8312,24 руб. 

Таким образом, эксперты  предлагают  признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 99,75 тыс. руб.

Статья «Отчисления на социальные нужды»
В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации   экспертами произведён расчёт страховых взносов в размере 30 % к сумме затрат на оплату труда в размере 29,92 тыс. руб.

 «Ремонтные расходы»     

          Затраты по статье «Ремонтные расходы» на 2020 год предприятием не предусмотрены.





 «Административные расходы»

Затраты по статье «Административные расходы» на 2020 год предприятием не предусмотрены.
 «Сбытовые расходы гарантирующих организации»                                                                                                       
Затраты по статье «Сбытовые  расходы гарантирующих организаций» на 2020 год предприятием не предусмотрены.

«Амортизация основных средств»

Предприятием были предложены затраты по статье «Амортизация основных средств» на 2020 год в сумме 21,36 тыс. руб. 

Рассмотрены представленные материалы: смета расходов (с. 117-119 тарифного дела), пояснительная записка к смете расходов (с.120-121), приложение 2.3 «Амортизация основных средств»(с.152), ведомость остатков основных средств на 01.01.2020 (с.153), ведомость начисленной амортизации основных средств (с.154), ведомость амортизации за период 01.01.2020-30.06.2020 (с.155-159). 

Эксперты с предложениями предприятия не согласны.
Поскольку амортизация канализационно-насосной станции  отражается в бухучете предприятия по виду деятельности, как деятельность в рамках выполнения государственного (муниципального) задания, эксперты предлагают  признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 0,00 тыс. руб.

 «Расходы на арендную плату»
           Затраты по статье «Расходы на арендную плату» на 2020 год предприятием не предусмотрены.

 «Расходы, связанные с уплатой налогов и сборов»    

Предприятием были предложены затраты по статье «Расходы, связанные с уплатой налогов и сборов»  на 2020 год в сумме 2,55 тыс. руб. (налог на имущество).

Рассмотрев представленные материалы: смета расходов (с. 117-119 тарифного дела), пояснительная записка к смете расходов (с.120-122), налоговая декларация по налогу на имущество (с. 110-112), эксперты не согласны с предложениями предприятия.

Расчет налога на имущество произведен в части налога, начисляемого на среднегодовую стоимость здания КНС, учет по которой ведется в рамках  выполнения государственного (муниципального) задания, поэтому эксперты предлагают признать экономически обоснованной суммой  затрат по данной статье на 2020 год в размере 0,00 тыс. руб.

 



 «Нормативная прибыль»

Нормативная прибыль на 2020 год предприятием  не предусмотрена.

 Необходимая валовая выручка и полезный отпуск услуги

Предприятие предложило необходимую валовую выручку на 2020 год в размере 505,23 тыс. руб., полезный отпуск-12,78 тыс. м3.

Проанализировав представленные документы, смету расходов, вышеуказанные статьи затрат, необходимая валовая выручка для реализации производственной программы на водоотведение устанавливается исходя из плановых годовых значений на 2020 год в размере 216,53 тыс. руб. 

      По результатам проведения экспертизы тарифов ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА», учитывая, что, предприятие является плательщиком налога на добавленную стоимость  в части оказания платных услуг, не противоречащих действующему законодательству, в соответствии с Главой 21 НК РФ, эксперты предлагают считать экономически обоснованными тарифы водоотведение на 2020 год в следующих размерах:
	№ п/п
	Потребители
	Тарифы, руб./куб.м

	
	
	на период 

с 23.09.2020 

по 31.12.2020

	1.1.
	Потребители, кроме населения (без учёта НДС)
	16,94

	1.2.
	Население (с учётом НДС)<*>
	20,33


РЕШИЛИ:

1.

Утвердить проект приказа Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области «Об утверждении производственной программы  в сфере водоотведения и об установлении тарифов на  водоотведение для  ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА»  на 2020 год».

2.

Контроль за исполнением приказа возложить на исполняющего обязанности руководителя Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Вопрос № 3.

СЛУШАЛИ: 

Начальника отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области Трофимову И.В.  
по вопросу о включении в Реестр организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области ОБЛАСТНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АВТОНОМНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» в раздел 9 «Водоснабжение», в раздел 8 «Водоотведение».
В соответствии с требованиями приказа от 24.01.2008 № 06-1 «Об утверждении положения о Реестре организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области» предприятие предоставило полный пакет документов, в связи с этим Трофимова И.В. предложила включить в Реестр организаций энергетического 
и коммунального комплексов Ульяновской области ОГАУСО «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» в раздел 9 «Водоснабжение», в раздел 8 «Водоотведение».
РЕШИЛИ:

Включить в Реестр организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ «ПСИХОНЕВРОЛОГИЧЕСКИЙ ИНТЕРНАТ «СОЮЗ» В С.БРИГАДИРОВКА» в раздел 9 «Водоснабжение», в раздел 8 «Водоотведение».
Председательствующий






          С.А.Першенков
Секретарь









             М.Ю.Башаева
Трофимова И.В.___________

