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Агентство по регулированию цен и тарифов Ульяновской области

432017, г. Ульяновск, ул. Спасская, д. 3. Тел/факс (8422) 24-16-01, E-mail: tarif@ulgov.ru
ПРОТОКОЛ

заседания  Правления  Агентства  по  регулированию  цен  и  тарифов  
Ульяновской области

от «26»января 2021 года                                                                                                   № 3-К
Присутствовали:

Першенков С.А. – исполняющий обязанности руководителя Агентства по регулированию цен и тарифов  Ульяновской  области.

Солодовникова Е.Н. - начальник отдела регулирования теплоэнергетики и газоснабжения Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Коростелева А.Н. - начальник отдела регулирования электроэнергетики Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Павлова О.В. - начальник отдела ценообразования в непроизводственной сфере Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Трофимова И.В. - начальник отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Башаева М.Ю. - главный консультант отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Стеклова П.В. - начальник отдела правового обеспечения и осуществления контроля Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Салихова Г.Ж. – специалист-эксперт отдела товарных рынков Управления Федеральной антимонопольной службы по Ульяновской области.
Повестка дня: 

1.
О признании утратившим силу приказа Агентства по регулированию цен и тарифов  Ульяновской области от 03.12.2020 №119-П.
2.
О внесении изменений в приказ Агентства по регулированию цен и тарифов  Ульяновской области от 03.12.2020 №120-П.

3.
Об утверждении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью «Муниципальная управляющая компания» на 2021 год.
4.
Об утверждении тарифов на водоотведение для Общества с ограниченной ответственностью «Муниципальная управляющая компания» на 2021 год.

5.
О включении в Реестр организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области Общества с ограниченной ответственностью «Муниципальная управляющая компания» в раздел 8 «Водоотведение», раздел 9 «Водоснабжение».

6.
Об исключении из Реестра организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области Общества с ограниченной ответственностью «Барышская водяная компания» из разделов 8 «Водоотведение».

Вопрос № 1

СЛУШАЛИ: 

Ведущего консультанта отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области Вавилину О.А. по вопросу о  признании утратившим силу приказа Агентства по регулированию цен и тарифов  Ульяновской области от 03.12.2020 №119-П.
Вавилина О.А. доложила, что необходимо отменить приказ от 03.12.2020 № 119-П «Об утверждении производственной программы  в сфере водоотведения и об установлении тарифов  на водоотведение для Общества с ограниченной ответственностью «Барышская водяная компания» на 2021 год», в связи с передачей полномочий по обслуживанию канализационных сетей на территории МО «Барышское городское поселение».
РЕШИЛИ:

1.

Утвердить проект приказа Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области «О признании утратившим силу приказа Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области от 03.12.2020 № 119-П».

2.

Контроль за исполнением приказа возложить на руководителя Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Вопрос № 2
СЛУШАЛИ: 

Ведущего консультанта отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области Вавилину О.А. по вопросу о  внесении изменений в приказ Агентства по регулированию цен и тарифов  Ульяновской области от 03.12.2020 №120-П.

Вавилина О.А. доложила, что необходимо внести изменения в  приказ от 03.12.2020 № 120-П «Об утверждении производственной программы  в сфере холодного водоснабжения  и об установлении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью «Барышская водяная компания» на 2021 год», в связи с передачей полномочий по обслуживанию водопроводных сетей на территории МО «Барышское городское поселение».
РЕШИЛИ:

1.

Утвердить проект приказа Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области «О внесении изменений в приказ Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области от 03.12.2020 № 120-П».

2.

Контроль за исполнением приказа возложить на руководителя Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Вопрос № 3

СЛУШАЛИ: 

Ведущего консультанта отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области Вавилину О.А. по вопросу об утверждении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью «Муниципальная управляющая компания» на 2021 год.

Анализ финансовых потребностей для реализации производственной программы и проверка правильности расчётов

            Государственное регулирование тарифа на услуги водоснабжения осуществляется  в соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении».

            Определение состава расходов и оценка экономической обоснованности производятся в соответствии с главой 25 Налогового Кодекса РФ и Методическими рекомендациями по расчёту регулируемых тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения, утверждёнными Приказом ФСТ России от 27.12.2013 № 1746-э.

МО «Барышское городское поселение»

«Производственные расходы»

«Расходы на приобретение сырья и материалов»

Расходы регулируемой организации на приобретение используемых ею для производственных нужд сырья и материалов, а также их хранение рассчитываются как сумма расходов по каждому виду сырья и материалов, являющихся произведением плановых (расчётных) цен на сырьё и материалы, и экономически обоснованных объёмов потребления сырья и материалов. Регулируемая организация представила в орган регулирования тарифов информацию согласно Приложениям 2.1- 2.1.1 Методических указаний в отношении реагентов, горюче-смазочных материалов и других видов сырья и материалов, расходы на которые составляют более 5,0% общей величины расходов на сырьё и материалы.

Статья «Реагенты»


По этой статье учитываются только затраты на материалы (реагенты), используемые для технологических целей в основном производстве. 

При прогнозировании себестоимости и тарифов затраты на материалы (реагенты) были определены исходя их норм расхода каждого конкретного вида материалов, планового объема материального носителя услуги (воды и стоков) и цен за единицу ресурса с учетом возможного  инфляционного роста на 2019г.

Предприятие предложило  по данной статье затраты на 2021 год в размере 10,00 тыс.руб., изучив материалы тарифного дела, , эксперты решили включить затраты по статье «Реагенты» на 2021 год в размере  10,00 тыс.руб.

Статья «Горюче-смазочные материалы»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 491,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   491,00   тыс. руб.   

«Расходы на энергетические ресурсы и холодную воду»

Расходы регулируемой организации на приобретаемые электрическую энергию (мощность), тепловую энергию (мощность), другие виды энергетических ресурсов, холодную воду, теплоноситель определяются как сумма произведений расчётных экономически (технологически, технически) обоснованных объёмов приобретаемых электрической энергии (мощности), тепловой энергии (мощности), других видов энергетических ресурсов холодной воды на соответственно плановые (расчётные) цены (тарифы) на электрическую энергию (мощность), тепловую энергию (мощность), другие виды энергетических ресурсов, холодную воду (Приложения 2.1.2-2.1.6 к Методическим указаниям). Объёмы приобретаемой электрической энергии, тепловой энергии определяются с учётом показателей надежности, качества, энергетической эффективности в сфере водоснабжения и (или) водоотведения.

Статья «Электроэнергия»

Анализ затрат на электроэнергию 

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 5141,50 тыс.руб., проанализировав представленные предприятием плановые затраты по электроэнергии, исходя из объёма поднятой воды – 750,00 тыс. м3 на 2021 год, удельного расхода электроэнергии  – 0,87 квт. час/м3 и прогнозируемого тарифа  электроэнергии  - 7,91 руб./кВт. час на 2021 год, эксперты считают необходимым признать экономически обоснованной сумму затрат по данной статье в размере  5141,50  тыс. руб.
Статья «Расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды основного производственного персонала, в том числе налоги и сборы»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 5038,77 тыс.руб., проанализировав штатное расписание, эксперты согласны с предложением предприятия и считают необходимым признать численность производственного персонала в количестве 18 человек со среднемесячным заработком 17917,00 руб. Сумма затрат на 2021 год по статье заработная плата составит 3870,07 тыс.руб.  

В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации экспертами произведён расчёт страховых взносов  в размере 30,2% к сумме затрат на оплату труда в размере 3870,07 тыс. руб. В расчёт на 2021 год принята сумма затрат  на отчисления в размере   1168,70 тыс. руб. 

Статья «Общехозяйственные расходы»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 200,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы, эксперты   согласны с предложением предприятия и предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   200,00  тыс. руб.   

Статья «Прочие производственные расходы»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 91,10 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы, предприятие включает затраты на контроль качества воды, и покупку спец., одежда персонала и мед.осмотр,  эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   91,10   тыс. руб.   

Ремонтные расходы

В составе ремонтных расходов учитываются:

- расходы на текущий ремонт централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем;

- расходы на капитальный ремонт централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем; 

- расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды ремонтного персонала, в том числе налоги и сборы с фонда оплаты труда.

При определении расходов регулируемой организации на текущий и капитальный ремонт используются расчётные цены и экономически (технически, технологически) обоснованный объём ремонтных работ, предусмотренный производственной программой регулируемой организации.

Статья «Расходы на текущий ремонт»

 Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 850,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы эксперты не согласны с предложением предприятия (недостаточно подтверждающих материалов в тарифном деле для обоснования суммы на ремонт)и предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме  440,00  тыс. руб.   

Административные расходы

К административным расходам относятся:

- расходы на оплату работ и услуг, выполняемых по договорам сторонними организациями или индивидуальными предпринимателями, включая расходы на оплату услуг связи, вневедомственной охраны, юридических, информационных, аудиторских, консультационных, а также управленческих услуг;

- расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды административно-управленческого персонала, в том числе налоги и сборы с фонда оплаты труда;

- арендная плата, лизинговые платежи, не связанные с арендой (лизингом) централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем;

- расходы на служебные командировки;

- расходы на обучение персонала;

- расходы на страхование производственных объектов, учитываемых при определении базы по налогу на прибыль;

- прочие расходы:

расходы на амортизацию непроизводственных активов;

расходы на оплату услуг сторонних организаций по обеспечению безопасности функционирования объектов централизованных систем водоснабжения, в том числе расходы на защиту от террористических угроз.

Статья «Расходы на оплату работ и услуг, выполняемых сторонними организациями»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 55,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   55,00  тыс. руб.   

Расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды административно-управленческого персонала, в том числе налоги и сборы

           Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 3254,98 тыс.руб., проанализировав штатное расписание эксперты считают необходимым признать численность административного персонала в количестве 12 человек со среднемесячной заработной платой 17361 руб. Сумма затрат на 2021 год по статье заработная плата составит 2499,98 тыс.руб.  

             В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации экспертами произведён расчёт страховых взносов  в размере 30,2% к сумме затрат на оплату труда в размере 2499,98 тыс. руб. В расчёт на 2021 год принята сумма затрат в размере   755,00 тыс. руб. 

Статья «Обучение персонала»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 15,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   15,00   тыс. руб.   

Статья «Прочие административные расходы»


Амортизация является одним из источников финансирования мероприятий по замене изношенных фондов в целях улучшения качества обслуживания. 

 Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 280,00 тыс.руб.,

Проанализировав расчётные материалы, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   280,00   тыс. руб.   

Статья «Расходы на арендную плату, лизинговые платежи, концессионную плату»

Расходы на арендную плату и лизинговые платежи в отношении централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения либо объектов, входящих в состав таких систем, определяются органом регулирования тарифов в размере, не превышающем экономически обоснованный размер такой платы, с учетом особенностей, предусмотренных настоящим пунктом.
Экономически обоснованный размер арендной платы или лизингового платежа определяется исходя из принципа возмещения арендодателю (лизингодателю) амортизации, налогов на имущество, в том числе на землю, и других обязательных платежей собственника передаваемого в аренду (лизинг) имущества, связанных с владением указанным имуществом. Экономически обоснованный уровень размера арендной платы или лизингового платежа не может превышать размер, установленный в конкурсной документации или документации об аукционе, если арендная плата (лизинговый платеж) являлись критерием конкурса или аукциона на заключение соответствующего договора.

Рассмотрев представленные материалы, договор субаренды № 2 от 30.12.2020 году, эксперты согласны с предложением предприятия и исходя из фактических затрат предлагают признать экономически обоснованными расходами по данной статье затраты в размере 1338,00 тыс.руб. 

Статья «Расходы связанные с уплатой налогов и сборов»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 200,00 тыс.руб.,

Проанализировав представленные расчётные материалы, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   200,00   тыс. руб.   

«Земляничненское сельское поселение»

«Производственные расходы»

«Расходы на приобретение сырья и материалов»

Расходы регулируемой организации на приобретение используемых ею для производственных нужд сырья и материалов, а также их хранение рассчитываются как сумма расходов по каждому виду сырья и материалов, являющихся произведением плановых (расчётных) цен на сырьё и материалы, и экономически обоснованных объёмов потребления сырья и материалов. Регулируемая организация представила в орган регулирования тарифов информацию согласно Приложениям 2.1- 2.1.1 Методических указаний в отношении реагентов, горюче-смазочных материалов и других видов сырья и материалов, расходы на которые составляют более 5,0% общей величины расходов на сырьё и материалы.

Статья «Реагенты»


По этой статье учитываются только затраты на материалы (реагенты), используемые для технологических целей в основном производстве. 

При прогнозировании себестоимости и тарифов затраты на материалы (реагенты) были определены исходя их норм расхода каждого конкретного вида материалов, планового объема материального носителя услуги (воды и стоков) и цен за единицу ресурса с учетом возможного  инфляционного роста на 2019г.

Предприятие предложило  по данной статье затраты на 2021 год в размере 10,00 тыс.руб., изучив материалы тарифного дела, эксперты решили включить затраты по статье «Реагенты» на 2021 год исходя из фактических затрат в размере  10,00 тыс.руб.

Статья «Горюче-смазочные материалы»

  Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 50,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   50,00   тыс. руб.   

«Расходы на энергетические ресурсы и холодную воду»

Расходы регулируемой организации на приобретаемые электрическую энергию (мощность), тепловую энергию (мощность), другие виды энергетических ресурсов, холодную воду, теплоноситель определяются как сумма произведений расчётных экономически (технологически, технически) обоснованных объёмов приобретаемых электрической энергии (мощности), тепловой энергии (мощности), других видов энергетических ресурсов холодной воды на соответственно плановые (расчётные) цены (тарифы) на электрическую энергию (мощность), тепловую энергию (мощность), другие виды энергетических ресурсов, холодную воду (Приложения 2.1.2-2.1.6 к Методическим указаниям). Объёмы приобретаемой электрической энергии, тепловой энергии определяются с учётом показателей надежности, качества, энергетической эффективности в сфере водоснабжения и (или) водоотведения.

Статья «Электроэнергия»

Анализ затрат на электроэнергию 

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 237,00 тыс.руб., проанализировав представленные предприятием плановые затраты по электроэнергии, исходя из объёма поднятой воды – 25,00 тыс. м3 на 2021 год, удельного расхода электроэнергии  – 1,20 квт. час/м3 и прогнозируемого тарифа  электроэнергии   - 7,91 руб./кВт. час на 2021 год, эксперты считают необходимым признать экономически обоснованной сумму затрат по данной статье в размере  237,00  тыс. руб.
Статья «Расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды основного производственного персонала, в том числе налоги и сборы»

          Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 78,12 тыс.руб., проанализировав штатное расписание эксперты согласны с предложением предприятия и считают признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 78,12 тыс. руб., в том числе заработная плата 60,00 тыс.руб, численность персонала 0,33 человека со среднемесячной заработной платой в размере 15000 руб.

            В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации экспертами произведён расчёт страховых взносов  в размере 30,2% к сумме затрат на оплату труда в размере 60,00 тыс. руб. В расчёт на 2021 год принята сумма затрат в размере   18,12 тыс. руб. 

Статья «Общехозяйственные расходы»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 5,00 тыс.руб., Проанализировав расчётные материалы, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   5,00  тыс. руб.   

Статья «Прочие производственные расходы»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 5,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы предприятие включает затраты на контроль качества воды,  покупку спец., одежда персонала и мед.осмотр, эксперты предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   5,00   тыс. руб.   

Ремонтные расходы

В составе ремонтных расходов учитываются:

- расходы на текущий ремонт централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем;

- расходы на капитальный ремонт централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем; 

- расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды ремонтного персонала, в том числе налоги и сборы с фонда оплаты труда.

При определении расходов регулируемой организации на текущий и капитальный ремонт используются расчётные цены и экономически (технически, технологически) обоснованный объём ремонтных работ, предусмотренный производственной программой регулируемой организации.

Статья «Расходы на текущий ремонт»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 20,14 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы эксперты  согласны с предложением предприятия и предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме  20,14  тыс. руб.   

Административные расходы

К административным расходам относятся:

- расходы на оплату работ и услуг, выполняемых по договорам сторонними организациями или индивидуальными предпринимателями, включая расходы на оплату услуг связи, вневедомственной охраны, юридических, информационных, аудиторских, консультационных, а также управленческих услуг;

- расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды административно-управленческого персонала, в том числе налоги и сборы с фонда оплаты труда;

- арендная плата, лизинговые платежи, не связанные с арендой (лизингом) централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем;

- расходы на служебные командировки;

- расходы на обучение персонала;

- расходы на страхование производственных объектов, учитываемых при определении базы по налогу на прибыль;

- прочие расходы:

расходы на амортизацию непроизводственных активов;

расходы на оплату услуг сторонних организаций по обеспечению безопасности функционирования объектов централизованных систем водоснабжения, в том числе расходы на защиту от террористических угроз.

Расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды административно-управленческого персонала, в том числе налоги и сборы

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 78,12 тыс.руб., проанализировав штатное расписание эксперты согласны с предложением предприятия и считают необходимым признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 78,12 тыс. руб., в том числе заработная плата в размере 60,00 тыс.руб с численностью персонала 0,33 человека со среднемесячной заработной платой 15000,00 руб.

В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации экспертами произведён расчёт страховых взносов  в размере 30,2% к сумме затрат на оплату труда в размере 60,00 тыс. руб. В расчёт на 2021 год принята сумма затрат в размере   18,12 тыс. руб. 

Статья «Обучение персонала»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 0,50 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы эксперты  согласны с предложением предприятия и предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме  0,50  тыс. руб.   

Статья «Амортизация основных средств»


Амортизация является одним из источников финансирования мероприятий по замене изношенных фондов в целях улучшения качества обслуживания. 

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 1,60 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   1,60   тыс. руб.   

Статья «Расходы на арендную плату, лизинговые платежи, концессионную плату»

Расходы на арендную плату и лизинговые платежи в отношении централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения либо объектов, входящих в состав таких систем, определяются органом регулирования тарифов в размере, не превышающем экономически обоснованный размер такой платы, с учетом особенностей, предусмотренных настоящим пунктом.
Экономически обоснованный размер арендной платы или лизингового платежа определяется исходя из принципа возмещения арендодателю (лизингодателю) амортизации, налогов на имущество, в том числе на землю, и других обязательных платежей собственника передаваемого в аренду (лизинг) имущества, связанных с владением указанным имуществом. Экономически обоснованный уровень размера арендной платы или лизингового платежа не может превышать размер, установленный в конкурсной документации или документации об аукционе, если арендная плата (лизинговый платеж) являлись критерием конкурса или аукциона на заключение соответствующего договора.

Рассмотрев представленные материалы, договор субаренды №1 от 30.12.2020 году, эксперты согласны с предложением предприятия  и предлагают признать экономически обоснованными расходами по данной статье затраты на лизинговые платежи в размере 172,00 тыс.руб. 

Статья «Расходы связанные с уплатой налогов и сборов»

Проанализировав представленные расчётные материалы, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   10,00   тыс. руб.   

 «Поливановское сельское поселение»

«Производственные расходы»

«Расходы на приобретение сырья и материалов»

Расходы регулируемой организации на приобретение используемых ею для производственных нужд сырья и материалов, а также их хранение рассчитываются как сумма расходов по каждому виду сырья и материалов, являющихся произведением плановых (расчётных) цен на сырьё и материалы, и экономически обоснованных объёмов потребления сырья и материалов. Регулируемая организация представила в орган регулирования тарифов информацию согласно Приложениям 2.1- 2.1.1 Методических указаний в отношении реагентов, горюче-смазочных материалов и других видов сырья и материалов, расходы на которые составляют более 5,0% общей величины расходов на сырьё и материалы.

Статья «Реагенты»


По этой статье учитываются только затраты на материалы (реагенты), используемые для технологических целей в основном производстве. 

При прогнозировании себестоимости и тарифов затраты на материалы (реагенты) были определены исходя их норм расхода каждого конкретного вида материалов, планового объема материального носителя услуги (воды и стоков) и цен за единицу ресурса с учетом возможного  инфляционного роста на 2019г.

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 3,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы, эксперты  предлагают включить затраты по данной статье в размере 3,00 тыс.руб.

Статья «Горюче-смазочные материалы»

  Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 300,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   300,00   тыс. руб.   

Статья «Материалы»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 99,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы, эксперты  предлагают включить затраты по данной статье в размере 99,00 тыс.руб.

«Расходы на энергетические ресурсы и холодную воду»

Расходы регулируемой организации на приобретаемые электрическую энергию (мощность), тепловую энергию (мощность), другие виды энергетических ресурсов, холодную воду, теплоноситель определяются как сумма произведений расчётных экономически (технологически, технически) обоснованных объёмов приобретаемых электрической энергии (мощности), тепловой энергии (мощности), других видов энергетических ресурсов холодной воды на соответственно плановые (расчётные) цены (тарифы) на электрическую энергию (мощность), тепловую энергию (мощность), другие виды энергетических ресурсов, холодную воду (Приложения 2.1.2-2.1.6 к Методическим указаниям). Объёмы приобретаемой электрической энергии, тепловой энергии определяются с учётом показателей надежности, качества, энергетической эффективности в сфере водоснабжения и (или) водоотведения.

Статья «Электроэнергия»

Анализ затрат на электроэнергию 

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 1000,00 тыс.руб., проанализировав представленные предприятием плановые затраты по электроэнергии, удельного расхода электроэнергии  – 1,81 квт. час/м3 и прогнозируемого тарифа  электроэнергии   - 7,91 руб./кВт. час на 2021 год, эксперты считают необходимым признать экономически обоснованной сумму затрат по данной статье в размере  1000,00  тыс. руб.
Статья «Расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды основного производственного персонала, в том числе налоги и сборы»

           Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 260,40 тыс.руб., проанализировав штатное расписание эксперты согласны с предложением предприятия и считают необходимым признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 260,40 тыс. руб.. в том числе заработная плата персонала 200,00 тыс.руб. с численностью производственного персонала в количестве 1 человека со среднемесячной заработной платой 16667,00 руб. 

            В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации экспертами произведён расчёт страховых взносов  в размере 30,2% к сумме затрат на оплату труда в размере 200,00 тыс. руб. В расчёт на 2021 год принята сумма затрат в размере   60,40 тыс. руб. 

Статья «Общехозяйственные расходы»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 23,00 тыс.руб., Проанализировав расчётные материалы эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   23,00  тыс. руб.   

Статья «Прочие производственные расходы»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 10,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы предприятие включает затраты на контроль качества воды, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   10,00   тыс. руб.   

Ремонтные расходы

В составе ремонтных расходов учитываются:

- расходы на текущий ремонт централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем;

- расходы на капитальный ремонт централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем; 

- расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды ремонтного персонала, в том числе налоги и сборы с фонда оплаты труда.

При определении расходов регулируемой организации на текущий и капитальный ремонт используются расчётные цены и экономически (технически, технологически) обоснованный объём ремонтных работ, предусмотренный производственной программой регулируемой организации.

Статья «Расходы на текущий ремонт»

Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 139,80 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы и эксперты согласны с предложением предприятия и предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме  139,80  тыс. руб.   

Административные расходы

К административным расходам относятся:

- расходы на оплату работ и услуг, выполняемых по договорам сторонними организациями или индивидуальными предпринимателями, включая расходы на оплату услуг связи, вневедомственной охраны, юридических, информационных, аудиторских, консультационных, а также управленческих услуг;

- расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды административно-управленческого персонала, в том числе налоги и сборы с фонда оплаты труда;

- арендная плата, лизинговые платежи, не связанные с арендой (лизингом) централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем;

- расходы на служебные командировки;

- расходы на обучение персонала;

- расходы на страхование производственных объектов, учитываемых при определении базы по налогу на прибыль;

- прочие расходы:

расходы на амортизацию непроизводственных активов;

расходы на оплату услуг сторонних организаций по обеспечению безопасности функционирования объектов централизованных систем водоснабжения, в том числе расходы на защиту от террористических угроз.

Расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды административно-управленческого персонала, в том числе налоги и сборы

           Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 462,19 тыс.руб., проанализировав штатное расписание эксперты считают необходимым признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 462,19 тыс. руб., в том числе заработная плата АУП в размере 354,98 тыс.руб, с численностью персонала в количестве 2 человек со среднемесячной заработной платой  14791 руб.

            В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации экспертами произведён расчёт страховых взносов  в размере 30,2% к сумме затрат на оплату труда в размере 354,98 тыс. руб. В расчёт на 2021 год принята сумма затрат в размере   107,21 тыс. руб. 

Статья «Прочие административные расходы»

    Предприятие предложило на 2021 год сумму расходов по данной статье в размере 5,00 тыс.руб., проанализировав расчётные материалы эксперты  согласны с предложением предприятия и  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   5,00   тыс. руб.   

Статья «Расходы на арендную плату, лизинговые платежи, концессионную плату»

Расходы на арендную плату и лизинговые платежи в отношении централизованных систем водоснабжения и (или) водоотведения либо объектов, входящих в состав таких систем, определяются органом регулирования тарифов в размере, не превышающем экономически обоснованный размер такой платы, с учетом особенностей, предусмотренных настоящим пунктом.
Экономически обоснованный размер арендной платы или лизингового платежа определяется исходя из принципа возмещения арендодателю (лизингодателю) амортизации, налогов на имущество, в том числе на землю, и других обязательных платежей собственника передаваемого в аренду (лизинг) имущества, связанных с владением указанным имуществом. Экономически обоснованный уровень размера арендной платы или лизингового платежа не может превышать размер, установленный в конкурсной документации или документации об аукционе, если арендная плата (лизинговый платеж) являлись критерием конкурса или аукциона на заключение соответствующего договора.

Рассмотрев представленные материалы, договор аренды № 1 от 30.12.2020 году эксперты согласны с предложением предприятия и предлагают признать экономически обоснованными расходами по данной статье затраты в размере 218,00 тыс.руб. 

Статья «Расходы связанные с уплатой налогов и сборов»

Проанализировав представленные расчётные материалы, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   20,00   тыс. руб.   

Объём реализации и НВВ по предприятию 

ООО «Муниципальная управляющая компания» на  2021 год

МО «Барышское городское поселение»

	Объём 2021
	НВВ 2021 

	тыс.руб.
	тыс.руб.

	630,00
	16575,36


МО «Земляничненское сельское поселение»

	Объём 2021 
	НВВ 2021

	тыс.руб.
	тыс.руб.

	18,00
	672,48


МО «Поливановское сельское поселение»

	Объём 2021 
	НВВ 2021 

	тыс.руб.
	тыс.руб.

	60,00
	2540,38


Всего по предприятию:

	Объём 2021
	НВВ 2021

	тыс.руб.
	тыс.руб.

	708,00
	19788,22


Тарифы рассчитаны исходя из годовых показателей.

         По результатам проведения экспертизы тарифа на услуги водоснабжения ООО «Муниципальная управляющая компания» эксперты предлагают считать:

· по   МО «Барышское городское поселение» экономически обоснованным  на 2021 год    тариф на услуги водоснабжения:  

- на период с 29.01.2021 по 30.06.2021 в размере 26,31  руб./куб.м;

          - на период с 01.07.2021 по 31.12.2021 в размере 26,31     руб./куб.м.

·  по   МО «Поливановское сельское поселение» экономически обоснованным  на 2021 год    тариф на услуги водоснабжения:  

- на период с 29.01.2021 по 30.06.2021 в размере 42,34  руб./куб.м;

          - на период с 01.07.2021 по 31.12.2021 в размере 42,34     руб./куб.м.

· по   МО «Земляничненское сельское поселение» экономически обоснованным  на 2021  год    тариф на услуги водоснабжения:  

- на период с 29.01.2021 по 30.06.2021 в размере 37,36  руб./куб.м;

          - на период с 01.07.2021 по 31.12.2021 в размере 37,36    руб./куб.м.

РЕШИЛИ:

1.

Утвердить проект приказа Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области «Об утверждении производственной программы в сфере холодного водоснабжения и об установлении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью «Муниципальная управляющая компания» на 2021 год».

2.

Контроль за исполнением приказа возложить на руководителя Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Вопрос № 4
СЛУШАЛИ: 

Ведущего консультанта отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области Вавилину О.А. по вопросу об утверждении тарифов на водоотведение для Общества с ограниченной ответственностью «Муниципальная управляющая компания» на 2021 год.

Анализ финансовых потребностей для реализации производственной программы и проверка правильности расчётов

            Государственное регулирование тарифа на услуги водоотведения осуществляется  в соответствии с Федеральным законом от 07.12.2011 № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении».

            Определение состава расходов и оценка экономической обоснованности производятся в соответствии с главой 25 Налогового Кодекса РФ и Методическими рекомендациями по финансовому обоснованию цен на воду и отведение стоков, утверждёнными Приказом ФСТ России от 27.12.2013 № 1746-э.

«Производственные расходы»

«Расходы на приобретение сырья и материалов»

Расходы регулируемой организации на приобретение используемых ею для производственных нужд сырья и материалов, а также их хранение рассчитываются как сумма расходов по каждому виду сырья и материалов, являющихся произведением плановых (расчётных) цен на сырьё и материалы, и экономически обоснованных объёмов потребления сырья и материалов. Регулируемая организация представила в орган регулирования тарифов информацию согласно Приложениям 2.1- 2.1.1 Методических указаний в отношении реагентов, горюче-смазочных материалов и других видов сырья и материалов, расходы на которые составляют более 5,0% общей величины расходов на сырьё и материалы.

Статья «Горюче-смазочные материалы»

Предприятие предложили затраты по данной статье в размере 320,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расчётные материалы эксперты  согласны с предложением предприятия и предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   320,00   тыс. руб.
Статья «Материалы и малоценные основные средства»

Предприятие предложили затраты по данной статье в размере 130,00 тыс.руб. на 2021 год.  Проанализировав расчётные материалы, эксперты  согласны с предложением предприятия и предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме  130,00   тыс. руб. 

«Расходы на энергетические ресурсы и холодную воду»

Расходы регулируемой организации на приобретаемые электрическую энергию (мощность), тепловую энергию (мощность), другие виды энергетических ресурсов, холодную воду, теплоноситель определяются как сумма произведений расчётных экономически (технологически, технически) обоснованных объёмов приобретаемых электрической энергии (мощности), тепловой энергии (мощности), других видов энергетических ресурсов холодной воды на соответственно плановые (расчётные) цены (тарифы) на электрическую энергию (мощность), тепловую энергию (мощность), другие виды энергетических ресурсов, холодную воду (Приложения 2.1.2-2.1.6 к Методическим указаниям). Объёмы приобретаемой электрической энергии, тепловой энергии определяются с учётом показателей надежности, качества, энергетической эффективности в сфере водоснабжения и (или) водоотведения.

Статья «Электроэнергия»

Анализ затрат на электроэнергию 

Предприятие предложили затраты по данной статье в размере 300,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав представленные предприятием затраты по электроэнергии, исходя из объёма пропущенных стоков – 400,00 тыс. м3 на 2021 год, удельного расхода электроэнергии  – 0,095 квт. час/м3 и прогнозируемого тарифа  электроэнергии   - 7,91 руб./кВт. час на 2021 год, эксперты считают необходимым признать экономически обоснованной сумму затрат по данной статье в размере  300,00  тыс. руб.

Статья «Расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды основного производственного персонала, в том числе налоги и сборы»

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 2604,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расчёты предприятия, штатное расписание эксперты согласны с предложением предприятия и считают необходимым признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 2604,00 тыс. руб., в том числе заработная плата производственного персонала 2000,00 тыс.руб, с численностью 10 человек и среднемесячной заработной платой в размере 16666,67 руб.

В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации экспертами произведён расчёт страховых взносов  в размере 30,2% к сумме затрат на оплату труда в размере 2000,00 тыс. руб. В расчёт на 2021 год принята сумма затрат в размере   604,00 тыс. руб. 

Статья «Общехозяйственные расходы»

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 400,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расчётные материалы, эксперты согласны с предложением предприятия и предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   400,00  тыс. руб.   

Статья «Прочие производственные расходы»

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 250,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расчётные материалы, затраты заложены на контроль качества сточных вод, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   250,00   тыс. руб.   

Ремонтные расходы

В составе ремонтных расходов учитываются:

- расходы на текущий ремонт централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем;

- расходы на капитальный ремонт централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем; 

- расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды ремонтного персонала, в том числе налоги и сборы с фонда оплаты труда.

При определении расходов регулируемой организации на текущий и капитальный ремонт используются расчётные цены и экономически (технически, технологически) обоснованный объём ремонтных работ, предусмотренный производственной программой регулируемой организации.

Статья «Расходы на текущий ремонт»

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 500,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расчётные материалы эксперты  согласны с предложением предприятия и предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме  500,00  тыс. руб.  

Административные расходы

К административным расходам относятся:

- расходы на оплату работ и услуг, выполняемых по договорам сторонними организациями или индивидуальными предпринимателями, включая расходы на оплату услуг связи, вневедомственной охраны, юридических, информационных, аудиторских, консультационных, а также управленческих услуг;

- расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды административно-управленческого персонала, в том числе налоги и сборы с фонда оплаты труда;

- арендная плата, лизинговые платежи, не связанные с арендой (лизингом) централизованных систем водоснабжения либо объектов, входящих в состав таких систем;

- расходы на служебные командировки;

- расходы на обучение персонала;

- расходы на страхование производственных объектов, учитываемых при определении базы по налогу на прибыль;

- прочие расходы:

расходы на амортизацию непроизводственных активов;

расходы на оплату услуг сторонних организаций по обеспечению безопасности функционирования объектов централизованных систем водоснабжения, в том числе расходы на защиту от террористических угроз.

Статья «Расходы на оплату работ и услуг, выполняемых сторонними организациями»

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 15,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расчётные материалы эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме  15,00  тыс. руб.   

Расходы на оплату труда и отчисления на социальные нужды административно-управленческого персонала, в том числе налоги и сборы

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 953,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расходы, штатное расписание эксперты считают необходимым признать экономически обоснованными затраты по данной статье в размере 953,00 тыс. руб., в том числе заработная плата административного персонала в размере 732,00 тыс.руб, с численностью персонала  3 человек со среднемесячной заработной платой 20333,33 руб. 

 В соответствии со ст. 426 Налогового  кодекса Российской Федерации экспертами произведён расчёт страховых взносов  в размере 30,2% к сумме затрат на оплату труда в размере 732,00 тыс. руб. В расчёт на 2021 год принята сумма затрат в размере   221,00 тыс. руб. 

Статья «Обучение персонала»

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 5,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расчётные материалы, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   5,00   тыс. руб.   

Статья «Прочие административные расходы»


Амортизация является одним из источников финансирования мероприятий по замене изношенных фондов в целях улучшения качества обслуживания. 

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 100,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расчётные материалы, эксперты  согласны с предложением предприятия предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   100,00   тыс. руб.   

Статья «Амортизация основных средств»


Амортизация является одним из источников финансирования мероприятий по замене изношенных фондов в целях улучшения качества обслуживания. 

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 23,00 тыс.руб. на 2021 год. Проанализировав расчётные материалы эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   23,00   тыс. руб.   

Статья «Расходы на арендную плату, лизинговые платежи, концессионную плату»

Предприятие предложило затраты по данной статье в размере 200,00 тыс.руб. на 2021 год. Рассмотрев представленные материалы, договор субаренды № 2 от 30.12.2020 году, эксперты предлагают признать экономически обоснованными расходами по данной статье затраты в размере 200,00 тыс.руб. 

Статья «Расходы связанные с уплатой налогов и сборов»

Проанализировав представленные расчётные материалы, эксперты  предлагают признать экономически обоснованными  затраты в сумме   80,00   тыс. руб.  
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Объём реализации и НВВ по предприятию ООО «Муниципальная управляющая компания» за  2021 год

МО «Барышское городское поселение»

	Объём 2021 
	НВВ 2021

	тыс.руб.
	тыс.руб.

	400,00
	5880,00


Тариф рассчитан исходя из годовых показателей.

        По результатам проведения экспертизы тарифа на услуги водоотведения ООО «Муниципальная управляющая компания»  эксперты предлагают считать

· по   МО «Барышское городское поселение» экономически обоснованным  на 2021 год    тариф на услуги водоотведения  

- на период с 01.01.2021 по 30.06.2021 в размере 14,70  руб./куб.м;

          - на период с 01.07.2021 по 31.12.2021 в размере 14,70 руб./куб.м.

РЕШИЛИ:

1.

Утвердить проект приказа Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области «Об утверждении производственной программы в сфере водоотведения и об установлении тарифов на водоотведение для Общества с ограниченной ответственностью «Муниципальная управляющая компания» на 2021 год».

2.

Контроль за исполнением приказа возложить на руководителя Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Вопрос № 5
СЛУШАЛИ: 

Начальника отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области Трофимова И.В. по вопросу о  включении в Реестр организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области Общества с ограниченной ответственностью «Муниципальная управляющая компания» в раздел 8 «Водоотведение», раздел 9 «Водоснабжение».

Трофимова И.В.  доложила, что в соответствии с требованиями приказа от 24.01.2008 № 06-1 «Об утверждении положения о Реестре организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области» предприятие предоставило полные пакеты документов, в связи с этим предложила включить в Реестр организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области 
ООО «Муниципальная управляющая компания» в раздел 8 «Водоотведение», раздел 9 «Водоснабжение».
РЕШИЛИ:

Включить в Реестр организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области Общество с ограниченной ответственностью «Муниципальная управляющая компания» в раздел 8 «Водоотведение», раздел 9 «Водоснабжение».
Вопрос № 6
СЛУШАЛИ: 

Начальника отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области Трофимова И.В. по вопросу об исключении из Реестра организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области Общества с ограниченной ответственностью «Барышская водяная компания» из разделов 8 «Водоотведение».

Трофимова И.В.  доложила, что в связи с передачей полномочий по обслуживанию канализационных сетей на территории МО «Барышское городское поселение», необходимо исключить из Реестра организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области Общества с ограниченной ответственностью «Барышская водяная компания» из разделов 8 «Водоотведение».
РЕШИЛИ:

Исключить из Реестра организаций энергетического и коммунального комплексов Ульяновской области Общество с ограниченной ответственностью «Барышская водяная компания» из разделов 8 «Водоотведение».
Председательствующий






           С.А.Першенков
Секретарь









             Е.И.Никитина
Трофимова И.В.___________

