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Агентство по регулированию цен и тарифов

Ульяновской области

П Р О Т О К О Л 

22.06.2023                                                                                                                                 № 21-Т
г. Ульяновск

заседания Правления

Агентства по регулированию цен и тарифов

Ульяновской области

Председатель – Курбатов С.М.

Секретарь – Никитина Е.И.

Присутствовали:
Коростелева А.Н. - начальник отдела регулирования электроэнергетики Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Павлова О.В. – начальник отдела ценообразования в непроизводственной сфере Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Солодовникова Е.Н. – начальник отдела регулирования теплоэнергетики и газоснабжения Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Стеклова П.В. – начальник отдела правового обеспечения и осуществления контроля Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Салихова Г.Ж. – ведущий специалист-эксперт отдела товарных рынков Управления Федеральной антимонопольной службы по Ульяновской области.
Вязьмин А.А. – прокурор отдела по надзору за исполнением законов в сфере экономики Управления по надзору за исполнением федерального законодательства Прокуратуры Ульяновской области.
Приглашённые:

Идрисова О.В. – заместитель генерального директора по экономике и финансам
ООО «Газпром газораспределение Ульяновск».
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Об установлении размера экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий по подключению (технологическому присоединению) газоиспользующего оборудования физических лиц, намеревающихся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, осуществляемых без взимания с них средств, не покрытых финансовыми средствами, получаемыми ГРО в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа ГРО и установления тарифа на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, а также получаемыми ГРО от иных источников финансирования, для ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» на 2023 год
Докладчик – Солодовникова Е.Н.
2. Об установлении размера экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий по подключению (технологическому присоединению) газоиспользующего оборудования физических лиц, намеревающихся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, осуществляемых без взимания с них средств, не покрытых финансовыми средствами, получаемыми ГРО в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа ГРО и установления тарифа на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, а также получаемыми ГРО от иных источников финансирования, для ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» за 1 квартал 2023 года
Докладчик – Солодовникова Е.Н.
1. СЛУШАЛИ
Солодовникова Е.Н. – доложила, что регулирование тарифов (цен) осуществляется в соответствии с целью и принципами государственного регулирования, предусмотренными Федеральным Законом «О газоснабжении».

В соответствии с абзацем 2 пункта 26(22) постановления Правительства Российской Федерации от 29.12.2000 № 1021 «О государственном регулировании цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке, платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации и платы за технологическое присоединение к магистральным газопроводам строящихся и реконструируемых газопроводов, предназначенных для транспортировки газа от магистральных газопроводов до объектов капитального строительства, и газопроводов, предназначенных для транспортировки газа от месторождений природного газа до магистрального газопровода» подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования физических лиц (за исключением выполнения мероприятий в границах земельных участков, на которых располагаются домовладения этих физических лиц), намеревающихся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, осуществляется без взимания с них средств при условии, что в населенном пункте, в котором располагается домовладение заявителя, проложены газораспределительные сети, по которым осуществляется транспортировка газа, а также при наличии у таких лиц документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на домовладение и земельный участок, на котором расположено это домовладение.

В соответствии с пунктом 43 Методических указаний № 1151/18 для определения размера плановых экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий, подлежащих осуществлению в ходе подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования физических лиц, намеревающихся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности, осуществляемых без взимания с них средств, ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» представлены следующие обосновывающие документы:

1.
заявление об определении размера экономически обоснованных расходов за подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования, предусмотренного подпунктом «г» пункта 4 Методических указаний № 1151/18, на 2023 год;

2.
актуальная на 1 октября 2022 года учетная политика ГРО для целей бухгалтерского учета;

3. расчет численности работников структурных подразделений ГРО, занятых в сфере реализации мероприятий по подключению (технологическому присоединению), с приложением статистической отчетности, содержащей сведения о численности и заработной плате работников структурных подразделений ГРО, за предыдущий календарный год;

4. копии бухгалтерского баланса и отчета о финансовых результатах с раздельным учетом расходов и доходов по регулируемым видам деятельности с приложением копий отчета об изменениях капитала, отчета о движении денежных средств за 2022 год;

5. информация о составе планируемых расходов на подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования, по форме Приложения № 10 к Методическим указаниям № 1151/18. 

В соответствии с пунктом 46 Методических указаний № 1151/18 экономически обоснованные расходы за подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования, предусмотренного подпунктом «г» пункта 4 Методических указаний № 1151/18, сложившиеся у ГРО, не должны превышать расходы:

- на выполнение проектных работ, определенных с использованием сметных нормативов, сведения о которых включены в федеральный реестр сметных нормативов;

- на выполнение строительно-монтажных работ, определенные в соответствии с НЦС;

- на мониторинг выполнения Заявителем технических условий и осуществление фактического присоединения, определенные на основании стандартизированных тарифных ставок, действующих в период выполнения работ.

В приложении № 22 «Пообъектный план-график догазификации Ульяновской области» региональной Программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций в Ульяновской области на 2021 - 2030 годы, утвержденной указом Губернатора от 21.06.2021 № 55 с изменениями от 05.05.2023 № 44 (далее - План-график догазификации) определены плановые физические параметры объектов газификации по каждой газораспределительной организации Ульяновской области.

Согласно Плана-графика догазификации для ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» на 2023 год догазификацию необходимо осуществить по 1 358 домовладениям.

ГРО, в состав планируемых расходов на подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования на 2023 год, по форме Приложения № 10 к Методическим указаниям № 1151/18 включено 935 объектов газопроводов.

Эксперты для определения планируемых расходов по догазификации на 2023 год принимают расчет ГРО на 935 объектов:

- выполнение проектных работ в сумме – 46 567,68 тыс. руб. Расчет произведен в соответствии со справочником базовых цен на проектные работы в строительстве СБЦП 81-2001-14 «Газооборудование и газоснабжение промышленных предприятий, зданий и сооружений», утвержденным приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства от 27.02.2015 г № 140.

- выполнение строительно- монтажных работ в сумме – 507 644,64 тыс. руб. Расчет произведен с учетом не превышения стоимости СМР укрупненным нормативам цены строительства НЦС-81-02-15-2023 Сборник № 15 «Наружные сети газоснабжения», утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 14.03.2023 № 184/пр (далее – НЦС), а по мероприятиям на строительство объектов газоснабжения на которые не утверждены НЦС, в соответствии со стандартизированными тарифными ставками определяющими величину платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям, утверждёнными приказом Агентства от 27.12.2022 № 352-П «Об установлении стандартизированных тарифных ставок, определяющих величину платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям Общества с ограниченной ответственностью «Газпром газораспределение Ульяновск», на 2023 год».

- иные текущие затраты (мониторинг выполнения Заявителем технических условий и осуществление фактического присоединения, прием заявок и иные работы по оформлению документов по ТП) в размере – 15 432,96 тыс. руб. 

Таким образом, размер плановых экономически обоснованных расходов за подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования, предусмотренного подпунктом «г» пункта 4 Методических указаний составил – 587 645,28 тыс. руб. 

В соответствии с абзацем 10 пункта 26(22) Постановления № 1021 орган исполнительной власти в области регулирования, определяет размер плановых экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий по догазификации физических лиц, подлежащих осуществлению в ходе технологического присоединения, не покрытый финансовыми средствами, получаемыми газораспределительной организацией в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями и установления тарифа на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, а также получаемыми газораспределительными организациями от иных источников финансирования.

В ходе определения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа по газораспределительным сетям на 2023 год, объем реализации и финансирования мероприятий по догазификации Ульяновской области на период 2021-2024 годов, утвержденный Губернатором Ульяновской области, для ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» на 2023 год в размере – 102 621,02 тыс. руб. 

Таким образом, размер плановых экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий по догазификации физических лиц, подлежащих осуществлению в ходе технологического присоединения, не покрытый финансовыми средствами, ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» на 2023 год составил – 485 024,26 тыс. руб.
РЕШИЛИ:

1.1. Установить плановой размер экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий по подключению (технологическому присоединению) газоиспользующего оборудования физических лиц, к газораспределительным сетям, осуществляемых без взимания с них средств не покрытых финансовыми средствами, получаемыми газораспределительной организацией в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа газораспределительными организациями и установления тарифа на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, а также получаемыми газораспределительными организациями от иных источников финансирования, для ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» на 2023 год в размере 587 645,28 тыс. руб. 

без НДС, в том числе за счет средств, полученных газораспределительной организацией в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа 102 621,02 тыс. руб. без НДС, за счёт заемных средств единого оператора газификации 485 024,26 тыс. руб. без НДС.
Проголосовали: «За» - 5 чел., «Против» - 0 чел., «Воздержался» - 0 чел. 

1.2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на руководителя Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
2. СЛУШАЛИ:

Солодовникова Е.Н. – доложила, что регулирование тарифов (цен) осуществляется в соответствии с целью и принципами государственного регулирования, предусмотренными Федеральным Законом «О газоснабжении».

В соответствии с абзацем 2 пункта 26(22) постановления Правительства Российской Федерации от 29.12.2000 № 1021 «О государственном регулировании цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке, платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации и платы за технологическое присоединение к магистральным газопроводам строящихся и реконструируемых газопроводов, предназначенных для транспортировки газа от магистральных газопроводов до объектов капитального строительства, и газопроводов, предназначенных для транспортировки газа от месторождений природного газа до магистрального газопровода» (далее – постановление 1021) подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования физических лиц (за исключением выполнения мероприятий в границах земельных участков, на которых располагаются домовладения этих физических лиц), намеревающихся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, осуществляется без взимания с них средств при условии, что в населенном пункте, в котором располагается домовладение заявителя, проложены газораспределительные сети, по которым осуществляется транспортировка газа, а также при наличии у таких лиц документа, подтверждающего право собственности или иное предусмотренное законом право на домовладение и земельный участок, на котором расположено это домовладение.

Согласно пункту 26(26) постановления 1021 в целях определения экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий на осуществление технологического присоединения заявителей, указанных в абзаце втором пункта 26(22) постановления 1021, газораспределительные организации ежеквартально представляют в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области государственного регулирования цен (тарифов) сведения о фактически понесенных расходах на технологическое присоединение за отчетный квартал в соответствии с методическими указаниями по расчету размера платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям и (или) стандартизированных тарифных ставок, определяющих ее величину, утверждаемыми федеральным органом исполнительной власти в области государственного регулирования цен (тарифов).

В орган регулирования ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» были представлены данные о фактически понесенных расходах на подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования за 1 квартал 2023 года, финансирование которых было осуществлено за счет средств, полученных от применения специальной надбавки к тарифу на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям, а также за счет средств, полученных от единого оператора газификации в формате приложения № 11 к Методическим указаниям по расчёту размера платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям и (или) размеров стандартизированных тарифных ставок, определяющих ее величину, утвержденным приказом ФАС России от 16.08.2018 № 1151/18.

ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» представлены документально подтвержденные расходы на выполнение мероприятий по технологическому присоединению к газораспределительным сетям газоиспользующего оборудования в рамках догазификации в размере 329 155,89 тыс.руб. (без НДС) по исполненным в 1 квартале 2023 года 425 договорам о технологическом присоединении к газораспределительным сетям.

Согласно пунктам 15 и 32 Методических указаний фактические экономически обоснованные расходы, сложившиеся у ГРО, приведенные к ценам планируемого года и используемые для расчета размера платы за технологическое присоединение, не могут превышать расходы, определенные в соответствии с НЦС, а для объектов газораспределительной сети, в отношении которых не утверждены НЦС, - средние рыночные цены материалов (работ, услуг), необходимых для строительства объектов газораспределительной сети в целях технологического присоединения. 

ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» представлено приложение №11 к Методическим указаниям № 1151/18, в котором произведено сравнение с укрупненными нормативами цены строительства НЦС-81-02-15-2023, Сборник № 15, Наружные сети газоснабжения, утвержденными приказом Минстроя России от 14.03.2023 № 184/пр. Для определения стоимости объектов, для которых не определены НЦС, экономически обоснованные расходы определены расчетным методом с использованием сметных нормативов, сведения о которых включены в федеральный реестр сметных нормативов. Допустимость такого метода расчета подтверждается позицией, изложенной в письме ФАС России от 21.03.2022 № ВК/24105/22.

Согласно пункту 45 Методических указаний сведения о фактически понесенных расходах на подключение (технологическое присоединение) газоиспользующего оборудования, предусмотренного подпунктом «г» пункта 4 Методических указаний, подтверждаются актом законченного строительством объекта, для случаев, когда требуется только фактическое присоединение газоиспользующего оборудования (без необходимости создания сети газораспределения до границ земельного участка Заявителя) - актом о подключении (технологическом присоединении).

В качестве обоснования организацией представлены акты приемки законченного строительства, акты о готовности сетей, акты о подключении по каждому объекту за 1 квартал 2023 г по каждой заявке.

Согласно представленным обосновывающим материалам и приложению №11 к Методическим указаниям ГРО осуществлена догазификация на сумму 329 155,89 тыс. руб., в том числе за счет средств, получаемых газораспределительной организацией в результате введения специальных надбавок к тарифам на транспортировку газа на сумму 2 953,69 тыс. руб., за счет средств, полученных от единого оператора газификации на сумму 326 161,89 тыс. руб.

В результате рассмотрения заявления и обосновывающих материалов предприятия для определения размера экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий по технологическому присоединению газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям в рамках догазификации ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» за 1 квартал 2023 года, экспертами приняты мероприятия, осуществленные в ходе подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования, предусмотренного подпунктом «г» пункта 4 Методических указаний по расчету размера платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям и (или) размеров стандартизированных тарифных ставок, определяющих ее величину, утвержденных приказом ФАС России от 16.08.2018 № 1151/18, в рамках догазификации ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» по 423 объектам за 1 квартал 2023 года, подтвержденные актами о подключении (технологическом присоединении) и входящие в утвержденную Указом Губернатора Ульяновской области от 21.06.2021 № 55 (в ред. от 07.11.2022) региональную программу газификации Ульяновской области на 2021 - 2030 годы. Перечень объектов догазификации приведен в приложении № 1 к протоколу по данному вопросу.

Эксперты считают экономически обоснованными расходы на проведение мероприятий по подключению (технологическому присоединению) газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям в рамках догазификации ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» по 423 объектам за 1 квартал 2023 года,, подтвержденные данными бухгалтерского учета, в размере 329 017,99 тыс. руб. без учета НДС, в том числе:

– строительно-монтажные работы (с учетом ПИР) — 326 074,25 тыс. руб.;

– мониторинг и осуществление фактического присоединения — 2 943,74 тыс. руб.

Эксперты исключают из расчета фактических экономически обоснованных расходов затраты по 2 объектам, не входящих в утвержденную Указом Губернатора Ульяновской области от 21.06.2021 № 55 (в ред. от 05.05.2023 № 44) региональную программу газификации Ульяновской области на 2021 - 2030 годы в размере 137,90 тыс. руб.

Таким образом, фактические экономически обоснованные расходы ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» на выполнение мероприятий по догазификации физических лиц, подлежащие осуществлению в ходе технологического присоединения, за 1 квартал 2023 года составили 329 017,99 тыс. руб. с разбивкой стоимости по каждому объекту, согласно приложению № 2 к протоколу по данному вопросу.

РЕШИЛИ:

2.1. Установить размер экономически обоснованных расходов на выполнение мероприятий по подключению (технологическому присоединению) газоиспользующего оборудования физических лиц, намеревающихся использовать газ для удовлетворения личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской (профессиональной) деятельности, осуществляемых без взимания с них средств,
для ООО «Газпром газораспределение Ульяновск» за 1 квартал 2023 года в размере 329 017,99 тыс. руб. без НДС, в том числе за счет средств, полученных газораспределительной организацией в результате введения специальных надбавок
к тарифам на транспортировку газа 2 943,74 тыс. руб. без НДС, за счет заемных средств единого оператора газификации 326 074,25 тыс. руб. без НДС.

Проголосовали: «За» - 5 чел., «Против» - 0 чел., «Воздержался» - 0 чел. 

2.2. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на руководителя Агентства 
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Председатель









    С.М.Курбатов

Секретарь










    Е.И.Никитина
Солодовникова Е.Н.____________
