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Агентство по регулированию цен и тарифов

Ульяновской области

ПРОТОКОЛ
30.01.2024                                                                                                                       № 2-Т
г. Ульяновск

заседания Правления

Агентства по регулированию цен и тарифов

Ульяновской области

Председатель – Курбатов С.М.

Секретарь – Степанова Т.В.

Присутствовали:

Ципровский С.В. – заместитель руководителя Агентства по регулированию цен
и тарифов Ульяновской области.

Башаева М.Ю. – начальник отдела регулирования жилищно-коммунального комплекса Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Корноухова П.В. – начальник отдела правового обеспечения и осуществления контроля Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Павлова О.В. – начальник отдела ценообразования в непроизводственной сфере Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.

Салихова Г.Ж. – ведущий специалист-эксперт отдела товарных рынков Управления Федеральной антимонопольной службы по Ульяновской области.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О внесении изменения в приказ Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области от 19.12.2023 № 275-П.
Докладчик – Бутина И.В., ведущий консультант отдела регулирования теплоэнергетики и газоснабжения Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
1. СЛУШАЛИ:
Бутина И.В. – доложила, что Обособленное подразделение «Ульяновское» Общества с ограниченной ответственностью «Инвестиционная сервисная компания» направило в адрес Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области (далее – Агентство) письмо от 29.01.2024 № 73-ИОГВ-17/162вх (приложение 1) с просьбой перенести заседание Правления Агентства в связи с невозможностью присутствия своего представителя на заседании Правления 30.01.2024. В связи с этим предлагается перенести рассмотрение вопроса о внесении изменения в приказ Агентства от 19.12.2023 № 275-П «Об установлении тарифов на горячую воду (горячее водоснабжение) для Общества с ограниченной ответственностью «Инвестиционная сервисная компания» на 2024 год» на 07.02.2024.
РЕШИЛИ:

1.1. Перенести рассмотрение вопроса о внесении изменения в приказ Агентства
по регулированию цен и тарифов Ульяновской области от 19.12.2023 № 275-П
на 07.02.2024.
Проголосовали: «За» - 5 чел., «Против» - 0 чел., «Воздержался» - 0 чел. 

1.2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на руководителя Агентства по регулированию цен и тарифов Ульяновской области.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Председатель
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